
ｽﾀﾝﾄﾞﾍﾞｰｽ

ﾊﾟｲﾌﾟ脚

ｱｼﾞｬｽﾀｰ台座

ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ(M8×20)

外ﾊﾟｲﾌﾟ(太)

ｶﾞﾝｱｼﾞｬｽﾀｰ

ドライブローガン専用スタンドⅡ　DBS-222　組立図

ﾎﾞﾙﾄ(13ﾐﾘ頭)

ﾊﾞｰｱｼﾞｬｽﾀｰ

ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ(M8×40)

横バー

ｶﾞﾝｱｼﾞｬｽﾀｰ

ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ(M8×20)

ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ(M8×40)

ｴｱｰﾎｰｽﾀｰﾐﾅﾙ

内ﾊﾟｲﾌﾟ(細)

ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ

ﾅｯﾄ(13ﾐﾘ頭)

ﾎﾞﾙﾄ(10ﾐﾘ頭)

リング

ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ(M8×30)

ﾉﾌﾞﾎﾞﾙﾄ(M8×30)





ドライブローガン専用スタンドⅡ DBS-222 取扱方法

● 組立方法

１. スタンドの組立

スタンドベースにパイプ脚を組立図にしたがって三方取り付けます。

   注・・・パイプ脚に付属しているアジャスター台座が床面(下)に

なるように取付けます。

２. パイプ柱の組立

スタンドベースの縦穴に内パイプ(細)を差し込み固定します。

内パイプの上から外パイプ(太)を差し込みます。

３. エアホースターミナルとバーアジャスターの組立

パイプ柱に、エアーホースターミナル→リング→バーアジャスターの

順番に上から差し込んでください。

注・・・バーアジャスターは上下が有りますので、組立図にした

がって取付けてください。

４. ガンアジャスターの組立

   バーアジャスターに横バーを取り付け、バー両端よりホースジョイント

   が内側来るようにガンアジャスターを取り付けます。

５. 専用チューブの取付

付属の専用チューブ(黒)をエアーホースターミナルとガンアジャスター

のホースジョイントに差し込んでください。

     

６. 完 成

跳ね上がる 2 本のチューブをリングに引っ掛け、エアーホースターミナル

にエアー元のエアーホースを繋げば完成です。

   ● ドライブローガンの取付

    １.取り付ける「ドライブローガン」のレバーを引き、レバー固定アームで固定し

    エアーが通気したままの状態にします。

２.ガンアジャスター上部の流量調整付カプラの流量調整を止め方向に回し、エアー

流れないようにしてから上記の「ドイブローガン」を取り付けてください。

    ３.「ドライブローガン」の方向や上下位置を調整し、流量調整付カプラの流量調整

     を回し、徐々にエアーを出して、ちょうど良い風量に調節してください。


	ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾛｰｶﾞﾝｽﾀﾝﾄﾞ取扱方法
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾛｰｶﾞﾝｽﾀﾝﾄﾞ取扱方法..pdf
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾛｰｶﾞﾝｽﾀﾝﾄﾞ取扱方法.pdf
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾛｰｶﾞﾝｽﾀﾝﾄﾞ組立図.pdf

	ﾄﾞﾗｲﾌﾞﾛｰｶﾞﾝｽﾀﾝﾄﾞ取扱方法-1.pdf




